
ATA DA DÉCIMA TERCEIRA REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO PARA FORMATAÇÃO 
DA POLÍTICA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL DO PARANÁ DO CONSELHO ESTADUAL DO 

MEIO AMBIENTE
01/07/2010

Às quatorze horas do dia primeiro de julho do ano de dois mil e dez, nas dependências da 
Secretaria de Estado do Meio Ambiente, especificamente no auditório da SEMA, fizeram-
se presentes,  DÉBORA DE ALBUQUERQUE, ROSANGELA BARBOSA FERREIRA, 
ROSA RISKALLA e SONIA R. MAPHUZ, ambas representantes da Secretaria de Estado 
do Meio Ambiente e Recursos Hídrico; PAULA CARVALHO e KÁTIA M. DE JESUS, 
ambas representantes da Secretaria de Estado da Educação; HAMURI MORI, representante 
da  Sanepar,  LEONETE  BRAMBILLA,  representantes  da  Emater,  ISABEL  C. 
CARRILHO, representante a sociedade civil organizada. Na seqüência o GT deliberou:

1)  Katia de Jesus começou relatando a apresenta feita ao Conselho Estadual de Meio 
Ambiente do Grupo de Trabalho da Política Estadual de Educação Ambiental. Foi 
apresentado o cronograma de atividades e a minuta da Política. Os conselheiros estão 
recebendo as atas das reuniões.

2) Quanto ao Seminário Estadual, as datas foram definidas para 30 e 31 de agosto e 01 e 02 
de setembro de 2010. O transporte sairá de pólos nos respectivos Núcleos Regionais de 
Educação da Secretaria de Estado da Educação. 

3) O Workshop será dias 08 e 09 de julho (9h às 12h e 13h30 às 17h), na Faculdade 
Evangélica;
- metodologia: primeiro dia: (manhã) mesa de abertura, apresentação do processo até o 
momento, fala de um especialista sobre a lei de Educação Ambiental no Estado do Paraná, 
(tarde) organização de quatro grupos para estudo da proposta de lei; segundo dia: (manhã) 
relato e discussão dos trabalhos dos grupos, (tarde) encaminhamentos para o Seminário 
Estadual em Faxinal do Céu.

4) 

Atividade Responsável Status
Envio de Convites Rosana Castella
Lista de Convidados Debora e Harumi
Almoço e Coffee Break Rosana Castella
Lista de presença Rosana Castella
Filmagem e registro Rosana Mottinha (SEED) e 
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Carioca (Sanepar)
Reliase Imprensa Rosana Castella – contato 

com comunicação da SEMA
Paula e Katia – contato com 
impressa SEED

Cobertura Jornalistica
Kit com cópia da minuta, 
crachá, papel, lápis ou 
caneta, e canecas

Rosana Castella, Paula e 
Katia, Harumi, Debora e 
Rosangela

Multimidia Rosana Castella, Harumi, 
Copel, Rosangela

Sonorização Rosana Castella e Harumi
Relatoria Rosana Castella
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